

18:50 快报记者孙玉春为你报道

突然出现,下跪,捧出鲜花,音乐响起……

# 老实男友上演浪漫求婚

爱情的故事每天都在上演。昨晚,在北极阁边一家名为“邂逅”的餐厅,李先生导演了一出精彩的求婚戏!恰好遇到小雨天气,李先生布置好之后,“埋伏”到隔壁,让朋友约女友到这里吃饭,然后突然现身,最终成功俘获美人之心。

► 饶小姐万万没想到,男友会做出惊人之举  
快报记者 赵杰 摄



昨晚6点,李先生来到这家餐厅,和老板娘商量布置的事情。李先生是南京财校的老师,与女友相爱两年多了,最近眼看快到情人节了,可是情人节是大年初一,时间上有点冲突,“今天是2月9日,也是挺好的日子啊,就在今天,我设计一个特殊的仪式吧!”

不一会儿,李先生的几位朋友也来了,这是求婚过程中一个必不可少的见证环节,其中还有一家三口,两岁的小男孩将率先出场,然后男主角才会神秘现身。李先生说,到

时他会先藏起来,让朋友一家三口在餐厅里假装吃饭,“女友不认识他们,肯定以为是顾客呢!”

不过现场还是留下了一点小小的“漏洞”,店老板谢女士提前在餐厅外面的小花园里布置了蜡烛,到时候将会点燃作为求婚的背景。由于下雨,本来还准备在院子里设置一个心形的蜡烛圈,只好临时取消,不过淅淅沥沥的小雨倒是增加了浪漫的氛围。李先生甜蜜地说:“或许她不会注意到这些小变化。”李先

生说,他此前一直严格保密,此事只有几个朋友知道,不过他感觉到女友似乎心有灵犀,“前两天打电话,她好像藏着什么喜事似的,好像她猜到什么了!”

6点40分左右,女朋友饶小姐终于在一个女友的陪伴下到了餐厅,两人进了里面的房间,开始准备点菜。就在此时,坐在外面的小男孩拿出事先准备好的玫瑰花跑了进去,饶小姐接过鲜花有点莫名其妙。这时李先生出现了,由于躲在外面的背上都被雨淋湿了,他抱

着一大把玫瑰,单膝下跪,“嫁给我吧,亲爱的!”说完长跪不起。饶小姐顿时双颊绯红,一时竟不知道说什么好,而小男孩的父亲此时客串起了音乐师,拿着吉他弹起了深情的“月亮代表我的心”!

“快答应啊!”朋友们一起起哄,饶小姐羞涩地点了点头,“抱一下,亲一个!”在大家的怂恿下,李先生和饶小姐相互靠近,甜蜜地抱在一起。

“我真是被蒙在鼓里了!”饶小姐说,她和李先生相恋两年多,觉得男友一直是个很可靠的老实人,看中的也就是这一点,没想到竟会有这么浪漫大胆的举动。“不过,如果事先告诉你,还还有惊喜吗?”李先生打趣地说,饶小姐也微笑着点了点头。当记者又问李先生最欣赏饶小姐哪点时,李先生刚说出“善解人意”,就故意停住了,“她已经在踩我脚了!”李先生笑着说。

饶小姐说,虽然男友平时大大咧咧,不过她承认有时还是很有灵感的,就在圣诞节,男友竟然拿出一本亲手绘制的画册送给她,上面有两个人相处的一些温馨场面,还有以往游玩的照片也被手绘下来,让饶小姐特别惊喜,“从那时起,我已经决定嫁给他了,只是没想到还会有个正式的求婚仪式!”

下面这条新闻,与上面这条似乎有点不协调……

15:00 快报记者项凤华为你报道

春节前,不少人忙着“说分手”

# 为给父母寄钱,小两口闹“闪离”

过年、回家、团圆,春节的脚步一天天临近了,这几天南京八大城区的婚姻登记处非常忙碌,大家像买车票一样排队等着领“红本本”。不过,记者昨天采访发现,赶着在年前分手的夫妻也不少,往年节后才爆发的离婚潮已提前到节前。据初步统计,昨天有170对新人结婚的同时,也有45对夫妻离婚。

小三闹春节

“虽然今天下雨,但一点也不闲,结婚办了37对,离婚也有10对,还有一对夫妻去打离婚协

议书了,等会还要来办。”昨天下午3点,鼓楼区婚姻登记处负责人夏主任说,真是搞不懂,越到年底,离婚就越多。为了保证隐私,离婚登记室每次只能进一对夫妻,结果门口还排起了队。

离婚登记室里,坐着一对40岁左右的夫妻,看上去很有品位,女的背着LV包,男的穿着皮衣。他们几乎没有交流,埋头默默地填写表格,十多分钟后,两人各自领到了一本离婚证,此时这名女士轻轻地吁了口气。“其实我们早就形同陌路,所以离婚仅仅是个手续而已。”

而在胡女士的眼里,结束5年的婚姻让她也觉得痛快。“丈夫的情人年前又上门来闹了,我的心已经伤透了。”胡女士说,两年前丈夫被派到苏州的分公司

当主管,两人开始分居,而这时候,丈夫有了外遇,是一个刚毕业的大学生。后来丈夫坦白,他一时糊涂被年轻的女孩吸引了,他也不希望离婚,于是两人就一直拖着。可是春节马上就到了,那个女孩竟然上门来闹,并扬言“要让你们过不安生”。

“离婚也无所谓了,结束了也好,我可以在新的一年重新开始自己的新生活。”胡女士说。

为给父母寄钱闹离婚

夏主任告诉记者,昨天遇到一对年轻小夫妻甚至结婚还没满月,就要离婚了,离婚的导火索正是现在独生子女碰到的春节前最头痛的事——春节该回谁的父母家过。

小梅和小宇(化名)都是独

生子女,他们于今年1月19日领了结婚证,小梅的老家在苏州,小宇的老家在徐州,结婚第一年小梅想回自己父母家过,不想去苏北。可小宇认为,结婚第一年就不回自己家过年,是不尊重自己的父母。为了这事,两人已经狠狠地吵了一架。

而令两人冒出离婚念头的,是为了过年给父母汇钱的事而生气。上周小梅没跟老公商量就给自己的父母汇了3000元钱,而给小宇的父母才汇了1000元,小梅的理由是,他的父母在农村不用花什么钱。这让小宇心里非常不舒服,当时就跟妻子吵了起来,吵着吵着,小两口就准备离婚了。

夏主任说,事后这对小夫妻冷静下来,估计要后悔了。

09:00 快报记者孙玉春为你报道

“价格都不能承受,还谈什么生活享受?”

# 开发商打出“史上最傲慢广告”



楼盘广告再出惊人语,近日,南京一家楼盘的房产广告引起广泛争议:“价格都不能承受,还谈什么生活享受?”很多人在网上纷纷拍砖,称房地产广告商说话太赤裸裸,不顾社会公德和道义。

记者在网搜索发现,这则雷人的广告图片去年7月份就开始在网上流传。这是一幅巨大的户外广告,“价格都不能承受,还谈什么生活享受?”用红字写在广告的最上端,十分醒目。在广告的下方,有“广告发布:南京金……”的字样,由于内容不全,所以不能确定是哪家开发商

所为。

不少网友跟贴表示,现在房价这么高,已经是饱受诟病,为了买一套房,年轻人不得不啃老,还得背上沉重的房贷,“房子本来是生活居住的场所,现在已经从必需品成了奢侈品,成了生活的负担!”网友表示,本来就没有什么享受可言了,开发商还讲这种话,显得不近人情,居高临下。

有人跟贴表示:“就冲这广告,就是不买!倒要看看开发商到底能支撑多久!”不少网友认为,这是开发商的激将法,希望年轻人大胆买房,替开发商消化

压力。

据了解,近年来,南京的房地产广告雷语不断,从“买房子,送奶牛”到“迪拜归来往哪投,要投就投玄武湖”等,开发商始终是语不惊人死不休。

不过也有人跟贴表示,这句话本身没问题。“实话为何不能接受了啊,真正的道理是容易刺激人的,但不代表是错的。”更有人干脆指出,这样的广告语其实是双关语,貌似贬低普通购房者,实际也可以理解为,“别的房子都太贵了,影响了大多数人的生活,这是开发商的激将法,是便宜的,是可以让市民接受的。”

18:20 快报记者是钟寅 实习生陆天翔为你报道

## 风大雨急 门头一下垮了仨

昨天傍晚的滚滚雷声中,白下路上三家小吃店的门头“哗”的一声垮掉,店主和在店内用餐的客人都大吃一惊。幸运的是,当时没人在门头下躲雨。

白下路海事职业技术学院旁有几家小吃店,昨天傍晚6点多,面馆的店主刘先生忽然听到“哗”的一声,“打雷了?”他再一看店门口,发现并非打雷,而是饭店门头垮塌。雨停后,他出去查看才发现,支撑门头的铁管已经生锈,当时雨势太大,生锈的铁管无力支撑,最终垮塌。除了他的面馆以外,隔壁的包子店和沙县小吃店的门头都塌了下来,好在这两家店的店主都已经返乡回家过春节,店也关门打烊。

10:00 快报记者是钟寅 实习生陆天翔为你报道

## 防盗窗里挂猪腿 小偷割碎往外偷

市民袁女士把腌制的咸货晾在窗外,原本准备在过年时和亲朋好友分享。不料,防盗窗也挡不住小偷对咸猪腿的渴望,防盗窗缝隙狭小,小偷隔着防盗窗把整只火腿切成小块,顺便把咸猪头、咸鸡、咸鹅席卷一空。

昨天上午,下关区金山花苑一楼的居民袁女士来到自家阳台,忽然发现阳台上少了一些东西,她惊呼一声:“糟糕,咸货都没了!”她入冬以后就准备年货,咸货是重头戏,她特意找了老家农村的亲戚,买了黑猪的猪腿,还顺便腌了咸猪头、咸鸡、咸鹅,前后一共花了500多元。她把这些年货都晾在阳台外,准备过年吃。她看着空荡荡的窗口,除了生气,还有满腹的疑惑。

阳台的防盗窗都是一根根不锈钢管焊起来的,缝隙只有12厘米,咸鸡还能勉强从缝隙中拿出来,像咸猪、猪头、猪腿这些“大家伙”,根本不可能拿出来。她仔仔细细地趴在窗口观察,终于发现了蛛丝马迹,窗台下满地肉屑,空调外机上也有脚印。“猪腿不是完整地给取出来,是小偷用锯斧砍分割成小块,然后才偷出去的。”对于小偷的“聪明才智”,她也只能摇头苦笑。

(张先生爆料奖30元)

14:30 实习生范胤 快报记者顾元森为你报道

## 快过年了 他却不想过了

昨天下午2点半左右,住在瑞金路4号居民小区的一名中年男子服安眠药自杀。幸运的是,他的姐姐正好来到他家,发现后立即报警,最终男子转危为安。

住在该小区的蔡大爷称,独居男子今年40多岁,是外地人,家庭条件很差,住在一栋居民楼的地下室。下午2点多,他姐姐和姐夫来看他,发现他已经倒在地上了,于是立即报警,警察赶到后把他送往医院抢救。据了解,这名男子服下了一瓶安眠药,因为发现及时,没有生命危险。“他没有工作,把自己的房子租出去赚点房租,自己搬到地下室去住,因为地下室没阳光,常年潮湿,他关节也不太好,走路一瘸一拐的。”

周围的邻居称,几年前男子妻子去世了,他一直单身,膝下没有孩子,去年他还曾给一家单位做过保安,因为后来身体不太好,就没有工作了。“他可能是觉得一个人活着没什么意思,不想活了!”在该男子所属的明故宫苑社区,工作人员称,轻生男子家庭的确不宽裕,但他够不上低保标准。“今天上午我们还把他列为春节前的慰问对象呢,我们也想不到他会走这条路!”(杨先生爆料奖30元)